



合肥公布2023年度市区公租房准入条件

星报讯(记者 唐朝)日前,合肥市住房保障和房产管理局发布《关于公布市区2023年度公共租赁住房准入条件的通知》(下称《通知》),对城镇户籍家庭公租房准入标准做出了部分调整。

根据《通知》,城镇户籍最低收入住房困难家庭收入线标准为合肥市民政局公布的城区低保保障标准;城镇户籍低收入住房困难家庭收入线标准为合肥市民政局公布的城区低保保障标准的2倍。

同时,城镇户籍较低收入住房困难家庭收入线标准为家庭人均可支配收入不高于2022年合肥市城镇常住居民人均可支配收入的60%,即不高于33707元/年·人;城镇户籍中等偏下收入住房困难家庭收入线标准为家庭人均可支配收入不高于2022年合肥市城镇常住居民人均可支配收入的80%,即不高于44942元/年·人。

《通知》提到,经民政部门认定的支出型困难家庭,在收入认定时,应扣减因病因灾因意外事故等刚性支出,其

他准入条件则不变。此外,公共租赁住房保障与合肥市人才租房补贴及人才公寓政策,不得同步重复享受。

《通知》要求,合肥市各区(开发区)住房保障主管部门要根据“分类保障”原则,依据民政部门核定的申请家庭人均可支配收入,对城镇中等偏下及以下收入住房困难家庭进行分类保障。其中,城镇最低收入和城镇低收入住房困难家庭以实物配租保障方式为主,城镇较低收入和城镇中等偏下收入住房困难家庭以发放租赁补贴方式保障。

1500名骑友角逐环巢湖骑游大会



星报讯(记者 江锐文 星级记者 黄洋洋)快乐健身、欢畅骑游!6月3日,2023环巢湖骑游大会在渡江战役纪念馆南广场正式启动,1500名骑友相聚巢湖岸边,共享骑行乐趣;此外,还有来自24个国家和地区的38位国际友人,参加了“我爱合肥”2023国际友人环巢湖骑游活动,共同游览巢湖风光。

据介绍,今年骑游大会不仅设置了男子组、女子组、家庭组3个组别,还单独设立了“我爱合肥”国际友人骑游组;参赛选手们从渡江战役纪念馆南广场出发,往西沿环湖大道骑

行,至牛角大圩景区内绕行返回;返回时,沿环湖大道南侧观光车道至渡江战役纪念馆南广场胜利之塔(终点),全长约30公里。

赛道在设置上主要依托美丽的巢湖岸边并以在环湖大道骑游为主要路线选择;本届赛事继续突出“环湖运动”亮点,普及“绿色出行”理念,

彰显“大湖名城 创新高地”城市魅力,促进城市美誉度和影响力的持续提升以及商贸、旅游等业态共同发展。

“环巢湖骑游大会的连续举办,将不断丰富快乐健身内容、激发健身热情,引导更多健身爱好者参与科学健身,进一步拓宽快乐健身平台。”合肥市体育局副局长陆志勇表示,合肥市将继续大力实施快乐健身行动,广泛开展全民健身活动,着力提高科学健身指导水平,积极推进智慧体育发展,推动构建更高水平的全民健身公共服务体系。

合肥最繁华的淮河路步行街 创建“商户联防” 守护平安“烟火气”

星报讯(漆武 汪毓秀)一个覆盖了主街所有商户的微信群配备了红袖标联防哨、有问题最快1分钟就能到达现场……合肥市淮河路步行街作为合肥最繁华的商圈之一,治安防范一直是重中之重。

为了更好地构筑平安步行街,今年4月份开始,逍遥津街道、逍遥津派出所、淮河路步行街管理办公室等以“街所联动”的方式,多方联动,推动建立“商户联防”机制,实现警民携手保平安的良好局面。

在“商户联防”机制中,除了逍遥津街道、逍遥津派出所、淮河路步行街管理办公室牵头,更主要的是动员街区商户积极参与,“经

过一个月的协调,目前步行街主街200余户商户已全部参与到‘商户联防’中。”逍遥津街道党工委委员、纪工委书记金勇说,下一步还将动员更多商户参与进来。

逍遥津派出所所长邓欣冉则表示,这些商户不仅能在各自区域内开展治安防范工作,及时发现治安不稳定苗头、社会矛盾隐患,还能在公安民警与辖区商户之间建立互通无碍的联系渠道,听取商户意见建议,让公安民警更好地为商户保驾护航。

通过一个月的布局建设,目前淮河路步行街“商户联防”机制已日益成熟,伴随着平安而来的就是商家生意更好了,商圈“烟火气”更浓了。

暴雨突袭 合肥磨店城管排危解难

星报讯(周梦梦 记者 沈娟娟)为有效应对强降雨天气,合肥新站高新区磨店社区城管部启动应急预案,协调组织人员加强排查,开展全区域巡查,对店招牌、户外广告、在建项目围墙、道路积水、倒伏树木等进行全面排查,及时做好应急处置工作,把对城市居民的生活影响降到最低。

5月28日下午,暴雨如注,城管队员巡查至关井西路路段时,发现积水深度达50厘米

左右,城管队员当即冒雨抢险,对道路雨水篦子及各类排水设施周边的漂浮杂物及淤泥进行清除,对杂物堵塞严重的下水口,城管队员直接用手进行清掏,用铁钩拉开下水道盖板,让雨水更快流入下水道管网,迅速排放积水。

同时,磨店社区城管部在井口边设置警告标志并安排人员值守,提醒过往车辆和行人,随后安排清洁车辆对路面积淤垃圾进行清理,并冲洗路面,有效避免病毒微生物的滋生。

美好社区

花样百“辫”从“头”开始

星报讯(卫绍春 记者 马冰璐)为进一步拓宽辖区内广大妇女群众的就业渠道,提升妇女就业能力,5月31日,合肥市包河区淝河镇卫乡村社办在党员活动室开展“花样百‘辫’从‘头’开始”——编发、盘发就业技能培训,此次活动共吸引20名妇女参与。

课程内容非常丰富,不仅有现代风格的二股扭、三股单加双、四股圆辫、鱼骨辫等,也有近几年刚兴起的旗袍、汉服古风盘发教学。参加培训的学员个个聚精会神认真学习,培训老师更是专业且耐心地从头、扎、盘、编、绑等多方面传授美发技能。除此之外,还给学员们讲述了如何根据各年龄段人群的发质、脸型、服饰的差异选择适合自己的发型,让学员们发掘潜能、提升自我。教学结束后,学员们用志愿者发放的皮筋、发夹等编发辅助材料动手实践,老师现场给予正确指导,力求让参与培训的学员快速学会,精准掌握这项技能,为今后的幸福生活、就业创业添砖加瓦,提高妇女同志的幸福感和满意度。

本次活动圆满完成,获得了辖区妇女同胞的一致好评。接下来,卫乡村将继续强化以人为本的服务理念,开展更多高质量、针对性强的技能培训,不断提高就业服务质量,从而实现辖区内广大居民的充分就业和稳定就业。

反电信诈骗宣传 社区在行动

星报讯(吴正瑞 记者 沈娟娟)近期,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头平安建设办、退役军人服务站开展“保护个人财产·提防电信网络诈骗”平安建设主题宣传活动,还拓展了普法、反诈、防邪、禁毒等居民关注的热点知识。

活动现场,社区工作人员摆放大量的防电信诈骗宣传画册,吸引群众驻足观看,重点向群众宣传告知当前电信诈骗的惯用手段及表现形式,引导居民关注庐州反诈公众号,揭露电信诈骗犯罪常用的伎俩,并宣传下载国家反诈APP。

工作人员提醒居民日常不要轻信来历不明的电话、信息,不要向对方透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况,不向陌生人汇款、转账等,提高防范意识。

此次活动共向群众发放宣传彩页和宣传品四百余份,通过图文并茂的宣传彩页和“讲故事”的形式让群众进一步了解电信网络诈骗的危害,讲清讲透犯罪分子的诈骗伎俩,要求大家重视起来,不断增强反诈意识。

三个“强化”提升非公党建活力

星报讯(俞姗姗 黄燕飞 记者 赵汗青)近年来,肥东县包公镇坚持把扩大党的组织覆盖和工作覆盖作为抓好非公企业和社会组织工作的重要途径,不断筑牢“红色堡垒”,提升组织引领力。

重点摸清工业园区、快递外卖、行业协会等组织底数,根据其生产规模、经营状况和党员数量,实现党组织应建尽建、党员应纳尽纳,提升党组织覆盖率。

从全镇选派了14名政治素质过硬、党建业务精湛、工作作风扎实的党建指导员,帮助和指导非公企业开展党建工作。在发展党员、组织生活开展、业务提升等方面“一对一”指导和帮助非公党组织建设。

严格落实非公党组织“三会一课”等制度,动态开展软弱涣散党组织排查整改、党支部标准化规范化建设“回头看”工作,促进党组织活动场所标准化、活动内容形式规范化,发挥党组织对全体企业职工的凝聚作用,让非公党建真正“活”起来。